



ESTI HIRLAP

POLITIKAI NAPILAP



Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Piac-utca 12. Horovitz-nyomda.

Főszerkesztő:
Dr. LUKÁCS BÉLA.

Felelős szerkesztő:
SIPOS BÉLA.

Egyes szám ára 4 fillér.

Előfizetési és mindennemű pénzküldemények HOROVITZ ZSIGMOND
:: Piac-utca 12. címre küldendők. ::

Conservatív uralom.

Magyarország ma leggyászosabb korát éli. A szegénykormány és szegényparlament korát. Minisztereknek, képviselőknek semmi tekintélyük. Megalázták az országot a bécsi hatalom előtt s az ebből támadt gyalázat először az ő fejükre szállt.

Előbb a vezérek adták be a derekukat s így lettek ők kegyelmes miniszterekké. Azután választottak maguknak a vakon bizó országgal egy bandát, de olyan bandát, olyan parlamenti többséget, hogy tetteiktől és magatartásuktól megiszonyodott minden jóérezsű ember.

Voltak a régiek közül egyes kiabálók is. Ezeknek betömték a száját zsiros konccal. És mennyi zsiros konc kellett ide! Nem maradt egyetlen kiabáló sem.

Elhallgattatták a sajtót, sőt a maguk szolgálatára megfizették. Négy millió korona hirdetési átalány megy ki erre a célra évenként. Honnan? Természetesen az adózók zsebéből. És ugyanakkor, amikor a mezőgazdaság, kereskedelem és ipar olyan pangást mutat ebben az országban, hogy a gazda, a kereskedő és iparos mind a bankoktól kölcsönvett pénzből él.

De azért ne merje senki mondani, hogy nem bírjuk. Dehogyan nem! Mi, akik hosszú évszázadokon át osztrák és török jármot tudtunk viselni

egyszerre, panaszkodhatunk-e szegénységről, mikor ma csak az egyik járom, az osztráké, töröri a nyakunkat?

Nincs itt szegénység, mondja a kormány Bécsnek és a parlamenti többség visszhangozza hogy nincs. Föl hát, nagyobb adót a népnek! Nosza, csapjuk be a kisczardákat az új kataszterrel, a kereskedő és iparos polgárságot az új jövedelmi adóval és a munkásnépet a szeszadóval. Fölemelni minden adót! Aki nem fizethet, vándoroljon ki! Fel is uf, le is ut, ez az ország a mágnásoké, a papoké és a nagybirtokosoké.

És amily megalázkodók azok az urak fölfelé, amily szolgálakésztséggel ajánlanak és adnak meg a császárnak mindent, de mindent a nép véreből, zsirjából és bőréből, ugy hazudnak lefelé. Törvényt hoznak a gazdasági cselédekről és ezzel elviselhetlen terhet zuditának a közép- és kisbirtokos-osztály nyakába. Törvényt hoznak az ingyenes népoktatásról és így közvetve fizetetik velünk a gyűlölségre tanító felekezeti oktatást, hosszú időre bevágva utját a szeretetre és jogegyenlőségre nevelő állami oktatásnak. És törvényt hoznak végre a létminimum biztosításáról, de ezt nem terjesztik ki az adóvégrehajtásokra, ami azt jelenti, hogy a magánhitelezőnek nem szabad elvenni az adós párnáját, mert akkor mi marad a fináncnak?

Ugy-e milyen derék emberek azok odafenn? Látod-e óh nép a nagy nemzeti kormányt és dicső parlamentjét? Ugy-e, hogy az Isten is arra teremtette őket, hogy boldoggá és meglegegetté tegyenek mindenkit, akit

ama nagy szerencse ért, hogy ezt az országot vallhatja hazájának, ezt a kormányt kormányának és ezt a parlamentet parlamentjének?

Okulj magyarom, vagy vakuulj tovább! Kossuth fejedelem és a többi grófok vigyáznak rád és a hazára. Te látod, hogyan vigyáznak. Még püspököt is tartanak a népképviselést házában, mert különben ki óvna anyagi érdekeink mellett lelki üdvösségünket is?

No de így biztosítva van legalább a lelki üdvösségünk. Jut ebből a mágnáskaszinónak is, a gentrykaszinónak is és a népnek is. Az első kettőnek ugyan a földi javak sem hiányoznak, nekünk a népnek meg kell elégednünk a lelki malasztal, a földöntuli boldogság reményével. De ehez sincs jogunk mindnyájunknak. Mert a nép közt élnek tömjénillatos katolikusok mellett mérsékelt illatu kálvinisták és büdös zsidók is.

Ilyen egyenlőséget teremtett nálunk a szegénykormány és annak szegényparlamentje.

Az állam hajója ma még nyugodtan áll. A vasmacska lebecsátva. De jön a vihar, felkorbácsolja a hullámokat, a vasmacska elszakítja és a hajót a part felé ragadja, hogy összezuzza a sziklákon.

Hajótörés lesz a vége a szegénykormány és szegényparlament országát és nemzetet lealázó, polgárságot és munkásnépet elviselhetlen terhekké sujtó gyalázatos működésének.

De mi, a nép megmentjük a hajót és a részeg matrózokat kapitányostul, kormányostul a tengerbe hajgáljuk.

Dr. Révi Mándor.

Harc a választójogért.

Szociáldemokraták népgyűlése.

Debreczen, június 30.

A debreceni szociáldemokrata párt tegnapi délután délután népgyűlést tartott az Árpád-téren. A gyűlésen a szervezett munkások imponáló számmal jelentek meg.

Handler Gyula a párt titkára és Nyisztor György Bpestről volt a szónok, aki hosszabb beszédben vázolta azt a küzdelmet, amelyet a szociáldemokrata párt az általános választójogért folytat. A munkásság azonban nem adja fel a küzdelmet egészen addig, amíg az eszme diadalra nem jut. Beszéde végével határozati javaslatot terjesztett be, amelyet a munkások egyhangulag elfogadtak.

A tömeg a népgyűlés végével a Marseilles éneklése közben rendben oszlott szét.

Presbiteri gyűlés.

Elintézt és elintézetlen ügyek.

A püspök temetése.

Debreczen, június 30.

A debreceni ref. egyház presbiteriuma vasárnap délelőtt az egyházi hivatal tanácstermében gyűlést tartott.

A gyűlésen egyházi részről Kiss Albert lelkész, világi részről pedig Simonffi Imre elnökölt. Miután az előbbi gyűlés jegyzőkönyvét hitelesítették, felolvasták Nagy Gyula tanár azon levelét, amely a Dóczy intézet igazgatójává történt kinevezését köszöni meg.

Majd a Dankó temetkezési intézetnek Kiss Áron püspök temetéséről kiállított számláját tárgyalták. A cég 2900 koronát számított fel, azonban, minthogy ezt az összeget az elnökség sokalta, 2355 koronára redukálta, amit a gyűlés meg-

Győrfi Sándor

Simonffy-utca 2.

keztü, kötszer, orvosi műszertár és gummi-különlegességek nagy raktára. Férfi divat, pipere-áruház.

Royal kioszk

legkellemebb, legkedélyesebb és leglátogatottabb elegáns és impozáns szórakozóhelye Debreczennek. — Figyelmes, előzékeny kiszolgálás.

Ritúnó italok, fagyalt, jegeshávé angol módra. Naponta zene és ély. Tulajdonos: HAUER BERTALAN

szavazott. Továbbá tárgyalták az iskolaszék végzését, amely az ismétlődő iskolák ügyéről szól. Az ismétlődő iskolákban a vallásból letették a vizsgálatot és pedig sikeres eredménnyel a tanulók és ezért a tanítók részére 50—50 korona tiszteletdíj megszavazását kérték, amit a gyűlés szintén megszavazott.

Azután áttértek a három tanítónői állás betöltésének tárgyalására. Ez ügyben végleges határozatot nem hoztak, hanem úgy állapodtak meg, hogy a legközelebbi — a jövő vasárnapi — presbiteri gyűlésen döntenek benne, amikor a presbiterium minden tagját összehívják.

A szabadságolási kérvényeket intézték el azután. Kató László árvagondnoknak, Otrókosi Vég Jánosnak, Somogyi Pál főjegyzőnek és Jeney Miklós aljegyzőnek 6—6 heti szabadságot engedélyezett a gyűlés.

Az egyházi tisztviselők kérvényében döntött ezután. A tisztviselők kérelmezték, július 1-től ősszig csak délelőtt 8—1 óráig tarthassanak hivatalos órát. Komlóssy Arthur módosításával a gyűlés a kérvénynek helyt adott és úgy határozott, hogy július 1-től szeptember 1-ig csak délelőtt lesznek hivatalos órák.

Majd pedig Márton Imre ügyvéd, az egyház ügyesze tett jelentést a Fröbel-gyermekkert egyesület 2000 koronás hagyományozásáról. A hagyományok elfogadásához törvény szerint a kormányhatóság jóváhagyása szükséges, amiért ez ügyben, dacára a nagy vitának, nem döntöttek, hanem elhatározták, hogy az alapítványt továbbra is Márton Imrénél, mint a Fröbel egyesület pénztárosánál hagyják és a döntést a legközelebbi egyházkerületi gyűlésre bízzák.

Több kisebb ügy után Ujhelyi Andrásnénak, a József főhercegszanaszatórium debreceni fiókja elnökének az egyháztól a tudóbeteg javára kért segély ügyét tárgyalták. Ezt is a jövő heti presbiteri gyűlésre bízták.

A gyűlésnek ezután délben 1 óra tájban véget ért.

Véres bosszuállítás.

Félfolttra vert legények.

Verekedés a Bocskai-téren.

Debreczen, jun. 30.

Vasárnap éjszaka tizenegy óra tájban a Bocskai-tér csöndjét véres verekedés zavarta meg. Egy legény rátámadt két másikra és botjával úgy elverte a védetelen legényeket, hogy azokat eszméletlen állapotban, vérükben fetrengve találta meg egy rendőr.

A véres verekedés hőse Szabó János fiatal, jelenleg foglalkozás nélkül napszámos, áldozatai pedig Körmenyi Zsigmond fodrászsegéd és Faragó Zsigmond napszámos. Szabó már régebbi idő óta haragot és bosszút táplált a két legény

ellen s bosszuját vasárnap éjszaka végre is hajtotta.

A két legény kissé ittas állapotban, gyanútlanul fűtőrészeve haladt egy korcsmából hazafelé, midőn Szabó János hátulról különféle szidalmak közt ütlegetni kezdte őket. Körmenyi és Faragó a sűrűn lecsúszó ütlegetéstől csakhamar eszméletlenül, véresen rogyott le a földre. Ugy talált rájuk egy rendőr, aki értesítette a mentőket. A mentők a súlyosan sérülteket beszállították a kórházba, ahol Berencsy Zoltán dr. gyógykezeli őket.

Allapotuk nagyon súlyos. Szabó Jánost a rendőrség letartóztatta és a további eljárást folyamatba tette ellene.

Rejtélyes kődobálások.

Rémület egy családban.

Titokzatos kövek.

Debreczen, jun. 30.

A Hatvan-utca 14. számú házban hetek óta oriási rémület uralkodik. Néhány hét óta minden szombat délután három óra tájban rejtélyes s titokzatos közapor hull a házra és a lakók életét is veszélyel fenyegeti. A rejtélyes közapor rendszeren egy óra hosszat tart és amidőn véget ér, a kődaraboknak egész halmaza fekszik a ház udvarán.

A ház tulajdonosa, Lédig Dezső földbirtokos a hetenként ismétlődő titokzatos kődobálásról tegnap panaszt tett a rendőrségen, amely a nyomozást azonnal elrendelte.

A jelzett házban lakók úgy vélik, hogy a kődarabokat a szomszédos udvarról dobálják, azonban nem bizonyosak teljesen benne.

A rendőrség most szigorúan folytatja a nyomozást a rejtélyes kődobálás ügyében.

„Kutyáknak bemenni tilos!”

A városháza parkjába.

Tilalom a kutyáknak.

Budapest, jun. 29.

A debreceni városháza előtti térség elég szépen és csinosan van parkirozva. A parkirozott térség most zöld színben játszik, de azért itt-ott néhány elkeseredett virágszál tarka színe is belevegyül és ad egy kis élénkséget a park gondozatlanságának.

Ugy látszik azonban, hogy ez a kevés díszű kis park mégsem egészen gondozatlan. A város tanácsának van rá gondja. Ezt mutatja legalább az a rudra erősített tábla,

amelyet szombat délután a parkban helyeztek el, a táblán ez a felírás volt olvasható:

Kutyáknak a kertbe menni tilos!

Mi sem tanuskodik jobban a városi tanács gondosságáról, mint ez a tábla. A kutyák be szokták piszkolni a kertet és ezt akarták megakadályozni. A hatás pedig meg volt, mert azóta (igaz, hogy az előtt se) kutyát nem láttunk a kertben. De láttunk szombat délután vagy kétezer kacagó embert a kertben, mert a tábla szövege ugyancsak vonzotta a járkálót, akiket ugyancsak vig hangulatra keltette őket.

Két óra hosszat állott künn a büszkén, merészen a tábla, végre egy városházi ember észrevette a nagy kacagó tömeget és bevittette a táblát a városháza lomtárába.

Nemes Gábor gyilkosainak ügye.

A tolvajsözövekhez lugosi raktára.

Debreczen, június 30.

Néhány nappal ezelőtt részletesen megírtuk, hogy a piac-utcai Nemes Gábor-féle cipőüzlet raktárát hat alkalmazott évek óta dézsmálta és ezekre menő árukat lopott el onnan. A rendőrség özv. Nemes Gáborné följelentése alapján széleskörű és rendkívül erélyes nyomozást rendelt el. A tolvajsözövekhez őt tagját nyomban letartóztatta és átkísértette a királyi ügyészség fogházába.

Az őt letartóztatott hülsen alkalmazott beismerésben van. Maga a főbűnös Kovács Dániel üzletvezető is bevallott úgy a rendőrség, mint Tóby István dr. vizsgálóbíró előtt mindent. Kivéve orgazdák neveit, vagy, hogy kinél értékesítették az ellopott cipőket, bőrtöket, nem akarta sem ő, sem négy társa elárulni.

Azonban az erélyes nyomozás, amelyet Dobos József rendőrbiztos nagy körültekintéssel és tapintatossággal vezet, mindinkább elősegíti azt, hogy a királyi ügyészség tiszta képet nyerjen a díszes kis társaság bűnös üzleimeiről.

Dobos József rendőrbiztos ez ügyben csütörtök este Lugosra utazott, ahol a letartóztatott Kovács Dánielnek rokona él. Az a gyanu merült fel ugyanis, hogy a lopott dolgokat nem Debreczenben értékesítették, hanem más városba küldték. Ezt a gyanu egy, a Kovács Dániel lakásában házkutatás alkalmával talált feladó vevény szolgáltatta. És a gyanu helyesnek bizonyult. Dobos József rendőrbiztos szombat este, amidőn a győrsvo-nattal hazaérkezett, két nagy zsák cipőfelsőrészt és egy láda bőrt hozott haza Lugosról. Ezeket Kovács lugosi rokonainál találta, aki azt adta elő, hogy ő nem tudott a cipőfelsőrészek és bőrok lopott vol-

táról, Kovács azokat azzal küldte hozzá, hogy árverésen vette és hogy cipőkereskedést akar Lugoson nyitni, addig helyezze el ott valahogyan.

Dobos József az elkobzott dolgokat átszolgáltatta a királyi ügyészségen és a nyomozást tovább tolytatja.

HIREK.

— Napi újdonságok. —

Felhívás mindazok, akik az „E S T I

H I R L A P” részére szívesek voltak

előfizetők gyűjtésére vállalkozni, hogy

gyűjtőleveiket a kiadóhivatalhoz Piac-u.

:: 12. szám alá küldjék be. ::

— Városi közgyűlés. Debreczen város törvényhatósági bizottsága ma délután tartja meg rendes havi közgyűlését Wessprémy Zoltán főispán elnöklésével. Az ülés tárgysorozatán több fontos ügy szerepel.

— A vármegyéről. Pákozdy Sándor főjegyző és Dávidházy Sándor első aljegyző ma kezdték meg szabadságukat.

— Tisztújítás a rendezett tanácsú városokban. A vármegye három rendezett tanácsú városaiban, Bőszörményben, Szoboszlón és Nánáson július hónap folyamán zajlik le a tisztújítás. A tisztújítási mozgalom éienk hullámokat ver fel a három hajduvárosban.

— Tanítók gyűlése. Az aísósza-boles hajduvidéki ref. egyház tanítótestülete tegnap tartotta évi rendes közgyűlését Hajduszoboszlón. A közgyűlésen Simon Károly elnököl. A gyűlést megelőzőleg hangverseny volt, amelyen felolvastott dr. Benedek János országgyűlési képviselő. Délben bankett volt, amelyen Benedekkel együtt részt vett Kovács Gyula alispán is.

— Kataszteri felmérések Debreczenben. A földmivelésügyi miniszter ma leiratban értesítette a városi tanácsot, hogy a város határában az idén megkezdik a négy évre tervezett kataszteri munkálatokat. A nagyszabású munka 61 ezer koronájába kerül a városnak. A felmérési munkát a XII-ik számú felmérési hivatal, a háromszögelést a budapesti háromszögelési hivatal végzi. A tanács a miniszteri leiratot tudomásul vette s a további intézkedést egy, a polgármester elnöklete alatt álló szakbizottságra bízta.

— Elhunyt városatyja. Bőszörményi Mihály törvényhatósági bizottsági tag ma meghalt. Elhunytá alkalmából a városházára kitűzték a gyászlobogót.

Hol szórakozzunk?

Az OTTHON kávéház tágas és szellős fásított udvarkertjében Kellemes és kedélyes az időtöltés. A vendégek pontos és figyelmes kiszolgálásban részesülnek. Kitűnő hűsítő italok. Különféle sör és bor. Fagylalt és jegeskávé állandóan rendelkezésre áll. Esténként cigányzene

Számos látogatást kér **Rosenberg Simon**, tulajdonos.

— **Szerencsétlenség munkaközben.** Sulyos szerencsétlenség érte tegnapelőtt reggel Szondi Lajos debreceni vasúti munkást a nagycsereai állomásnál. Több munkással egyetemben talpájakat raktak be egy vasúti kocsiába, midőn a farakás hirtelen leomlott és az ott dolgozó Szondira esett. Fején, vállán s különösen két kezén szenvedett sulyos sérüléseket. A szerencsétlenül járt munkást beszállították a debreceni kórházba, ahol további gyógykezelésben részesítik.

— **Nyomdászok mulatsága.** A debreceni könyvnyomdászok szakegylete vasárnap este fényes sikerű nyári táncmulatságot rendezett a Margit-fürdő disztermében. A hatalmas terem zsufolásig megtelt az elegáns közönséggel, amely a hajnali órákig a legkellemesebb hangulatban élvezte a táncvígalmot gyönyöreit.

— **Kitérés a zsidó vallásból.** Azt mondják, hogy a szerelem hatalmas valami. Ugy látszik, Nussbaum Mihály kárpitoson is, aki Killer Ede butorraktárosnál van alkalmazva, uralkodott ez a hatalmaság, mert tegnap, hogy imádoztját feleségévé tehesse, kitért a zsidó vallásból és fölvette imádoztja hitét, a róm. katolikus vallást. A kitérés tegnap délután történt meg a Szent-Anna-utcai róm. katolikus templomban. Nussbaum Mihály fölvette a keresztiséget és katolikusává lett és így most már mi sem allja útját, hogy imádoztja felesége legyen, ami három hét múlva meg is fog történni. Keresztelési szertartást Gróh Ferenc prépost végezte, aki az esketési szertartást is végezi fogja.

— **Meglopott szobaleány.** Sirva tett panaszt tegnap délelőtt a rendőrségen Jakab Róza Méliusz-tér 8. szám alatt lakó szobaleány, hogy valaki föltörte kotferját és abból néhány korona készpénzt, ékszereit és különféle ruhaneműit ellopta. A rendőrség megindította a nyomozást.

— **Gyűlések a ref. egyháznál.** A debreceni ref. egyház áruügyi bizottsága július 1-én délután négy órakor az egyház tanácstermében gyűlést tart, amelyen folyó ügyeket tárgyalnak. — A debreceni ref. egyház ösztöndíj osztó bizottsága pedig július 1-én délelőtt 10 órakor tart ugyanott gyűlést, amelyen Hegyi Mihály-féle ösztöndíj odaítélésében fognak dönteni.

— **Veszélyes ásitás.** Nagyon ásitani csuf dolog, de amellett veszélyes is. Ezt bizonyítja Jobbágy Józsefne esete, aki oly nagyot ásitott, hogy az állkapcája leesett. Bevitték a kórházba, ahol Bereney Zoltán dr. helyreigazította leesezt állkapcáját.

— **Tűz.** Hétfőn délelőtt a Salétrom kaszárnya udvarán tűz ütött ki. A hátsó épület mögötti szemétdombok gyultak meg és veszedelmekkel fenyegették a közeli épületeket. A tűzoltóság gyorsan kivonult a helyszínre és a tüzet lokalizálta.

— **Nyolc egy ellen.** A rendes, vasárnap estenként megisméllődő verekedéseknek áldozata Nagy József is, akit vasárnap éjszaka a Csillag-utcán hazament, nyolc ismeretlen ember megtámadott és véresre vert, úgy, hogy sulyos sérüléseket szenvedett. A mentők beszállították a kórházba.

— **Schmidt cirkusza.** Válogatott műsor mellett izgalmas mutatványval is gyönyörködött városunk közönségét Schmidt igazgató. A kötél-táncos ló, melynek fellépte előtt halálos csendet kér az igazgató a közönségtől s mindjárt eleve megmutatja, hogyha a ló kétszer-háromszor le is esik a meglehetősen magasságban kifeszített kötélről az alája kifeszített hálóba, — nem kell megijedni, mert az lónemű kötél-táncosoknál úgy szokás. Tegnap kétszer esett le a ló. Különös érdeklődésre tarthat méltán számot Schmidt igazgató előkelően lovagolt magas iskolája. Zsilinszky kis akrobaták, Elvira gömböngyáró művésznő, Fatina és Omer szédítő táncja, Panaitescu nővérek sodrony és légtornászata mind-mind nagyon megérdemlik a közönség érdeklődését.

— **Ellopott ruhaneműek.** Tóth Ferenc vízvezeték szerelő, Teleki-u. 13. szám alatti lakos panaszt tett a rendőrségen ismeretlen tettes ellen, aki lakásából sok értékes ruhaneműt elloptott. A rendőrség keresi a tolvajt.

— **Rövid hírek.** Major György 62 éves vámospécsi asztalos mellére egy kerék ráesett és összetörte. — Bokor Lajos nyolc éves fiú játék közben elesett és balkezét egy üvegdarabbal megvágta. Vérmérgézt kapott. Demeter Mária hajdudorogi lakosnak jobb lábfejét saját vigyázatlansága folytán egy vasvillának egyik ága keresztül furta. — Andirkó István kilenc éves fiút egy csikó úgy homlokra rugta, hogy koponyarepedést szenvedett. — Mindnyájukat a debreceni kórházban ápolják.

x **Ólla!** a legtökéletesebb gummi különlegesség, nem szakad s így feltétlenül megbízható. Főraktár: Schön Sándor keztű, kötszer és orvosi műszertára Debrecen, Piac-utca 12. Stencinger-ház.

x **Festőminták** kölcsön is kaphatók Horovitz Zsigmond papírüzletében Debrecen, Piac-u. 12. (Stencinger-ház.)

x **Schaff János** táncmester az iparos osztály tánciskoláját már megkezdte. Beiratás még e héten.

x **Hol sörözzünk?** Csakis a Márkus Dréher sörcsarnokában. Városunk legszebb nyári kerthelyisége. Árnyas fák, mindenkor jeges italok, választékos étlap a nap minden szakában. Remek borok, figyelmes kiszolgálás, zeneestélyek.

A debreceni ügetőversenyek.

Két nap eredménye.

Debrecen, jun. 30.

A debreceni urkocsis-egylet versenyei vasárnap és hétfőn zajlottak le nagy érdeklődés mellett. A sport esemény Debrecenbe hozta Hajdu, Szabolcs, Bihar és Szatmármegyei közönségét. Eleven élet volt két napig az egylet pompás pályáján. A versenyek eredményéről a következő tudósítás számol be:

Első nap.

I. futam. Alírási díj. Vecsey Zoltán Dolly-ja első, báró Sennyey Béla Ádi-ja a második, ifj. Okolicsányi Kortese a harmadik. Futott még Lotty. Tot. 10:21, 3:6.

II. futam. Budapesti Ügetőverseny-Egyesület díja. Orosz György fogata első, ifj. Okolicsányi Lajos fogata második, Roheim Zsigmond fogata harmadik. Futott még Orosz Miklós, id. gróf Lónyai Gábor és Horváth József fogata. Tot. 10:36, 3:10.

III. futam. Alírási díj. Báró Sennyey Béla Ádi-ja első, Vecsey Zoltán Dolly-ja a második, Vecsey Zoltán Lotty-ja harmadik. Futott még Kortese. Tot. 10:15, 3:4.

IV. futam. Urhölgyek versenye. Orosz György fogata első, báró Sennyey István ur fogatai második és harmadik. Futott még Vecsey Zoltán fogata. 10:19, 3:5.

V. futam. Alírási díj. Vecsey Zoltán Dolly-ja első, báró Sennyey Béla Ádi-ja második, ifj. Okolicsányi Lajos Kortese a harmadik. Futott még Lotty. Tot. 10:13, 3:3.

VI. futam. Magy. kir. földművelésügyi miniszter díja. Bárcay Sándor fogata első, gróf Keglevich Gyula fogata második, ifj. Okolicsányi Lajos fogata harmadik. Tot. 10:24, 3:7.

VII. futam. Nyulási díj. Vecsey Zoltán Zsaszá-ja első, Szöllösi Rezső Czirká-ja második, Vecsey Zoltán Ebes-e harmadik. Tot. 10:12, 3:3.

VIII. futam. Debrecen város díja. Gróf Keglevich Gyula fogata első, Vecsey Zoltán fogata második, Orosz György fogata harmadik. Tot. 10:16, 3:4.

Az urhölgyek versenyében az induló fogatokat a következő urhölgyek hajtották:

A győztes fogatot Jármy Tamásné, a másodikat Orosz Miklós, a harmadikat Luby Margit és a negyediket Vecsey Bertha.

Második nap.

A második nap csekélyebb érdeklődés mellett folyt le, de a versenyek nagyon népesek voltak. A győztes kocsi tulajdonosok közt szerepelnek Vecsey Zoltán, Orosz György, akik az első nap is több diadalt arattak.

TÁVIRAT — TELEFON.

A képviselőház ülése.

Leccsépelt javaslatok.

Budapest, jun. 30.

A képviselőház mai ülését Justh Gyula délelőtt 10 órakor nyitotta meg. Harmadszori olvasásban elfogadták a szeszadóról szóló törvényjavaslatot, azután Hoitsy Pál előadó előterjesztette a munkaslakásokról szóló törvénytervezetet, amelyet Mezőfi, Thoroczkay és Wekerle felszólalásai után elfogadtak.

Azután a Kuriai bíraskodás meghosszabbításáról szóló törvényjavaslatot ismertette Szász Zsombor előadó. Vlád Aurél szolt a javaslat ellen, amelyet aztán elfogadtak.

A szürke és unalmas ülésnek egyetlen érdekessége az volt, hogy Szappanos István, az ősz balpárti vezér megjelent a Házban. Az ősz kurucot pártja lelkesen megélvezte.

Megőrült jogszigorló.

Budapest, június 30.

Halász Marczel kolozsvári jogszigorlót idegbaja miatt felvitték egyik budapesti szanatóriumba. A beteg fiatal ember az éjjel megszökött a szanatóriumból. Egy háztetőre mászott fel, ahonnan revolverből lövöldözni kezdett. Nagy nehezen tudták csak lefogni. Beszállították a tébolydába, mert megállapították róla, hogy örült.

Déggztes dinamitmerénylet.

Déva, június 30.

Lager Károly aranybánya igazgató lakóháza ellen az éjjel dinamitmerényletet követtek el. A dinamit a fél házat szétrombolta. Emberéletben szerencsére nem esett kár.

Potoczky gyilkosa.

Lemberg, jun. 30.

Potoczky gróf galíciai kormányzó gyilkosának pörét nagy érdeklődés mellett ma kezdte tárgyalni a lembergi esküdt-szék.

Felhívjuk azon tisztelt előfizetőinket, akik a lapot nem kapják rendszeresen, tudassák ezt velünk s a kiadóhivatal azonnal intézkedni fog, hogy a lap kézbesítése pontosan törtéjék.

Társzerkesztő és kiadóhivatali főnök:
BOKOR JÓZSEF.

Széchenyi kávéház

udvarkertjében ma kedden egész éjjel a következő mozgófényképek lesznek bemutatva. *Hogyan lehetünk energikusak, Istentelen csinyek. Konstantinápoly. Spiritismus. Jó orvosság. Aranyországban. Egy agglagony balesetei. Nápolyiak besszuja.*

APRÓ HIRDETÉSEK.

Kerestetik

kereskedelmi végzett, könyveléshez értő jóírású kisasszony. Ajánlatok „ügyes” jeligére kéretnek a kiadóba Piac-u. 12.

Levelezés.

Distinguált a követelményeknek minden tekintetben megfelelő fiatalember oly áldozatkész hölgy tartós barátságát keresi, aki őt anyagilag támogatná. Leveleket „Tüzes csókért jutalom” jeligére kér a kiadóba.

Szellemes fiatalember föltétlen szemrevaló, szellemes, jókedélyű fiatal leánnyal óhajtana megismerkedni. Pályázók leveleket „Női szakasz” jeligére írjanak a kiadóhivatalba.

Mihalovits Jenő

gyógyszertára és gyógyszerészeti műlaboratóriuma

Debreczen, Főpiac 31. szám.

a városházzal szemben.

A bel és külföldi

gyógyszer-különlegességek,

a naponta felmerülő

hasonszenvi gyógyszerek, kötszerek, szépítő szerek. Gyógyszer-ujdonságok legnagyobb raktára Debreczen és vidékére.

Előre haladott idény miatt

mélyen leszállított árak!

az

Első Debreczeni Ernyőgyárban.

MERKLER SOMA Piac-u. 43. szám.

Dus választék a legdivatosabb nap és ernyőkben.

Izléses kivitel Francia mellfűzők 3 koronától feljebb javítások és átalakítások gyorsan, pontosan és olcsón eszközöltenek.

Beton kutgyűrűk,

Beton csövek,
Cement és mozaiklapok,
Fedéllemez,
Carbolineum
legolcsóbban kaphatók

Lukács Vilmos

és Testvérénél

Hatvan-u. 5

Telefon 308. szám.

Beocsini cement

egyedüli raktára,

Egeresi gipsz,
dísztéglá,
tetőfedési vállalat.

Máthéi János

légszesz és vízvezetési vállalata

Debreczen, Péterfia-u. 19.

Telefon szám 321.

Légszesz, vízvezeték, angol closett, csatornázás, szivattyu, a legmodernebb fürdő berendezési, gőzfűtési, központi vízmelegítő készülékek, épület és bádigos munkák jótállás mellett és minden e szakmában előforduló javítások szakszerűen, gyorsan és jutányosan eszközöltenek.

Pikolo zongora

A világ legrövidebb zongorája, hossza 135 cm. teljes 7 oktávosszerű szerkezettü páncélhangtökövel keresztűros, a legújabb hárfa pedállal. Kapható csakis



SCHMIDT S.

zongora s hangszerraktárában

Debreczen.

A Kerekes-féle telepen 1890 □ öl

S Z Ö I Ö

épülettel együtt, esetleg kisebb parcellákban eladó.

Értekezhetni lehet Molnár Józsefnél, Hunyadi-u. 3. sz.

Villamosvilágítási és erőátviteli berendezések, lakások, üzletek és egyéb helyiségek részére legelőnyösebben és a legnagyobb szakértelemmel

a Ganz-féle villamossági R. T. debreczeni építésvezetősége

(Piac-u. 72.) által készítettnek.

Szakszerű felvilágosítással, tervezetekkel és költségvetéssel bárkinél díjtalanul szolgál.

Világítótestek, csillárok és szerelvények dus választéka.

Telefon sz. 568. Telefon sz. 568.

Székviz gyáros és vendéglősök figyelmébe. Folyékony szénsav 10 és 20 klg. tartályokban kapható

Darvas Miksa fűszerüzletében Teleki-u. 104.

Kun sertésóvszere

1 doboz (2 disznónak 1 évre elég) 2 kor. Próbálja meg 20 perccel megussza a vést.

Non plus ultra.

Kapható:

Jósa és Jóna és Rác drogériájában, Mihalovits, Tóth Béla, Muraközi, Kovács, Tóth, Grosz Nagy Ferenc, Stelner, Radákovits, Mautner, Kócián gyógyszerész uraknál.

Dicséret és ajánló információkkal szolgálnak a következők:

Nagy Lajos nagyhizláló, Szűcs Kucik G. hentes, Gyarmathy N. üvegkereskedő urak Debreczen, Szádeczky László uradalmi int. ur Boconád, (Heves m.) Lgika József urad, főtiszt, grf. Zichy Géza tetőtleni (Hajdu) uradalmában, Gosztanyi Kálmánné urad. Pa, Alatká Ngs. Balogh Tihamér ur Szentkozma, u. p. (B.-ujfalu) Ngs. Csapó István ur Pa, Istvántelek, u. p. (Földes) Tekt. csicséri Orosz István jegyző, Mikepércs, Nagyt. Rác Lajos ref. lelkész ur Micske (Bihar). Nagyt. dr. Baltazar Dezső ref. esperes ur H.-Böszörmény, Nagyt Szűcs László ur Csatár u. p. Bihar. Tekt Pospis Géza földbirtokos ur Pa. Kettős, u. p. Mező-Sas stb.

A „PANNONIA” KÁVÉHÁZBAN

ma és mindennap

IFJ. ZSIGA JÓZSI

hirneves szolista hangversenyez zenekarával.

Nyomatott Herovitz Zsigmond könyvnyomdájában, Debreczen, Piac-utca 12. (Stenczinger-ház.)